
Δελτίο Τύπου 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας Μάρθα Πατλάκουτζα, Ελένη Δάντση, Φωτεινή 

Κώττη  και Δανάη Αχταρίδου στα πλαίσια υλοποίησης του Διαπιστευμένου Σχεδίου 

Κινητικότητας 2021 – Σχολική Εκπαίδευση 2022-1-EL01-KA121-SCH-000062453 

συμμετείχαν στη σκιώδη παρακολούθηση διδασκαλίας στο σχολείο του Sankt 

Lambrecht της Αυστρίας από  τις  12 Ιουνίου 2023 ως τις 16 Ιουνίου 2023. 

  

Το σχολείο της Αυστρίας είχε οργανώσει ένα εξαιρετικά οργανωμένο πρόγραμμα 

σκίασης μαθημάτων στο οποίο δόθηκε η δυνατότητα στους συμμετέχοντες 

εκπαιδευτικούς της Ελλάδας να παρακολουθήσουν μαθήματα (γλώσσας, αριθμητικής, 

γεωγραφίας, αγγλικών, γυμναστικής, μουσικής) σε όλες τις τάξεις του Primary και 

Secondary School σε μαθητές από 6 ως 14 ετών αλλά και να διδάξουν στους 

αυστριακούς μαθητές για τον ελληνικό πολιτισμό και να μαγειρέψουν μαζί τους 

ελληνικά φαγητά μέσα στα πλαίσια του Intercultural learning. 

 

Συγκεκριμένα συμμετείχαν και γνώρισαν από πρώτο χέρι τις εκπαιδευτικές 

διαδικασίες στο Αυστριακό σχολείο και το βίωσαν από διαφορετική οπτική γωνία. 



Τους δόθηκε η ευκαιρία να μάθουν πώς εργάζονται οι δάσκαλοι σε Αυστριακό 

σχολείο, ποιοι ήταν οι ρόλοι τους και να μπουν στο ρόλο του ατόμου που σκίαζαν 

αναπτύσσοντας την ενσυναίσθηση τους. 

Παράλληλα, ταξιδεύοντας στην Αυστρία τους δόθηκε η δυνατότητα να εξερευνήσουν 

την πολιτιστική ποικιλομορφία της Ευρώπης και τους ενέπνευσε να αγκαλιάσουν τα 

αειφόρα ταξίδια ειδικότερα και την περιβαλλοντική συνείδηση γενικότερα. 

 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας μετά τη συμμετοχή τους στη σκιώδη 

παρακολούθηση διδασκαλίας ενίσχυσαν την ευρωπαϊκή διάσταση της διδασκαλίας και 

της μάθησης κι ενδυνάμωσαν την ευρωπαϊκή κουλτούρα και ταυτότητα του σχολείου 

τους. 

Συγκεκριμένα γνώρισαν: 

το αυστριακό εκπαιδευτικό σύστημα και τον αυστριακό πολιτισμό 

πρακτικές συνεκπαίδευσης, εργαλείων και προγραμμάτων μάθησης για το σχεδιασμό 

και τη διαχείριση συνεργατικών δράσεων 

εκπαιδευτικούς με τους οποίους αντάλλαξαν απόψεις και απόκτησαν νέες ιδέες για την 

διαφορετικότητα της διδασκαλίας και της συμμετοχής στη μαθησιακή διαδικασία 

Επίσης βελτίωσαν τις επικοινωνιακές δεξιότητες τους στα Αγγλικά. 

 Το έργο υλοποιήθηκε με χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  



 



 


